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KOMPARO 8 - TEST 4

Ur¢te Cislo, ktoré je rieSenim rovnice: 200 — 20.X = - 40

Traja Studenti pocas letnej brigady zarobili spolu 502€. Peniaze si rozdelili v pomere 2 : 3 : 5. Kol'ko
€ dostal Student, ktory si vzal najvac¢siu Cast’ penazi?

Reprezentacny hokejovy brankar chytil pocas turnaja 188 striel, ¢im dosiahol Gspesnost’ 94%. Kolko
striel na branku skoncilo v brankarovej sieti?

Urcte, kol’ko dm?2 skla potrebujeme na zhotovenie akvaria tvaru kvadra (vrch nie je pokryty), ak
rozmery akvaria maja byt §irka 50 cm, dizka 120 cm a vyska 8,5 dm.

Mama pripravila na obed 72 buchiet na pare. Milan zjedol 1/9 z celkového poctu buchiet. Martina
zjedla 1/8 zo zvysku a mama zjedla 4 buchty. Kol'ko buchiet zostalo pre otca?

12 robotnikov zarobilo za 10 dni na stavbe 2000€. Kol'ko € by zarobilo 14 robotnikov za 8 dni?

Do tenisového krizku chodi 9 chlapcov a 6 dievcat . Kol'ko roznych zmieSanych dvojic mozZzno
vytvorit’ z hracov krazku?

V miske bolo 10 jablk. Vo vedierku bolo 35 jabik. Ivan prelozil z vedierka do misky 15 jabik.

Z misky si potom Zora zobrala 4 jablka. Mama zo zvy$nych jabik v miske vzala 2/3 na kola¢. Kolko
jablk zostalo v miske?

Vypoéitajte v cm obvod trojuholnika so stranami a, b, ¢, ak a = gb; c= zb; b=15cm.
Ktorym najmensim celym cislom treba nahradit’ x, aby platilo: 9 > g >4

Kamarati Filip a Tibor po¢itali priklady z matematiky.

Filip: 3—-12.5-18=-75

Tibor: 40 - (90 -55):5=1

Vyber spravne tvrdenie:

A/ Filip pocital spravne a Tibor nespravne

B/ Obaja pocitali nespravne

C/ Obaja pocitali spravne

D/ Filip pocital nespravne a Tibor spravne

Martina pomahala trénerovi vypisovat’ diplomy. Vypisanie 1. Diplomu jej trvalo 3 minuty, vypisanie
kazdého d’alsieho 2 mintty. Kol'’ko mintt jej bude trvat’ vypisanie n diplomov (vratane prvého), ak
bude pracovat’ takymto tempom?

A/5n+3 B/3n+2 C/l2n+3 D/2n+1

Mierka planu domu je 1 : 50. Znamena to, ze:

A/ 50 cm na plane je v skuto¢nosti 1cm

B/ 10 cm na pléane je 0,5 m v skuto¢nosti

C/ 1 cm na plane je v skutocnosti 50 cm

D/ 1 cm na plane je v skuto¢nosti 5 m

Na Lomnickom $tite namerali napoludnie teplotu 9,4 °C. Do rana klesla teplota o 11,8°C. Kol'ko °C
bolo rano na Lomnickom stite?

A/20,4°C B/24°C Cl -2,4°C D/ -20,4°C

Na obréazku je obdiznik zloZzeny z malych $tvoréekov. Kol'ko $tvoréekov je potrebné vymalovat na
cerveno, aby 1/5 Stvorcekov zostala povodnej farby?

A/60 B/56 C/42 D/ 28
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Natalia si planuje kupit’ ¢iapku, puldver, rifle a ¢izmy. Nepaci sa jej zelena farba a ¢izmy chce len
hnedej farby. V obchode maju modra, hnedu a sivu ¢iapku, puldvre su v zelenej, modre;j, zltej

a bielej farbe, rifle a ¢cizmy maji v hnedej, ¢iernej a sivej farbe. Kol'ko moznosti zaktipenia r6znej
farebnej kombinacie Casti oble¢enia podl'a svojich predstdv ma Natélia?

A/ 9 B/ 12 C/18 D/ 27

Jakub poziciaval bicykel kamaratom, ktori sa cheeli na fiom povozit'. Za trojhodinova jazdu na
bicykli dostal Jakub 2 ¢okolady. Kto chcel bicykel na 2 hodiny, musel dat’ Jakubovi 12 cukrikov.
Peter dal Jakubovi 1 ¢okoladu a 3 cukriky. Ako dlho sa moze Peter vozit’ na Jakubovom bicykli?
A/30 minat B/ 60 minut C/ 120 minat D/ 180 minut

V A ABC ma uhol a velkost 36° a uhol  je dvakrat vacsi ako uhol y. Aky je tento trojuholnik?
A/ rovnoramenny B/ ostrouhly C/pravouhly D/ tupouhly

Teleso na obrazku je zlozené zo 4 zhodnych kociek s hranou dlhou 1 cm. Vypocitajte v cm? povrch
tohto telesa.

Al 24 B/ 21 C/20 D/18

Cyklista presiel za 5,5 hodiny usek dlhy 143 km. Aké bola priemerna rychlost’ cyklistu?
A/ 26 km/h  B/36 km/h  C/35km/h D/ 25 km/h



